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VERSENYZŐ NEVE  

REGISZTRÁCIÓS AZONOSÍTÓ  

 

Egy 35 éves átlagos testtömegű férfi a háziorvosától a gyógyszertárba látogat. A vizsgálati lapján a 

következőket olvashatjuk: 

A felnőtt beteg hasfájásra panaszkodik. Vizsgálat során kóros 

elváltozás nem mutatható ki. 

Javaslat: Puffadást okozó élelmiszerek kerülése és gyógytea 

fogyasztása (1 hétig esténként 1 csészével). 

 

1. A teareceptek közül válassza ki a beteg számára alkalmas teakeveréket! 

(A receptgyűjteményt a versenyzők a laboratóriumban kapják meg, a kiadott növénylista elegendő a felkészüléshez! A fenti 

esetben pl. a Species carminativa teakeverék a megfelelő, amelyet a versenyző az összetevők hatásai alapján azonosíthat a 

gyűjteményből. Előfordulhat, hogy egy beteg számára több alkalmas recept is található a gyűjteményben. Ilyen esetben 

mindegyik választás helyes, de a további munkához egyet kell kiválasztani.) 

2. Számolja ki az előírt terápia idejére szükséges teamennyiség összetevőinek tömegét! 

(A receptgyűjtemény általában 100 g tömegű teakeverékre adja meg az összetevők arányát. Itt azonban csak 7x5=35 g 

teakeverék szükséges. Egyszerű aránypárral a versenyző megállapítja a bemérendő összetevők tömegét.) 

3. Írja le mindegyik teaösszetevő azonosításának menetét és a tárolóedény kódját! 

(A drogok számozott tárolóedényben kerülnek elhelyezésre a laboratóriumban. A versenyző feladata, hogy (a kiadott 

segédlet alapján) makroszkópos, mikroszkópos, organoleptikus, vagy kémcsőreakcióval azonosítsa a drogot. Az azonosítás 

menetét részletesen ismertetni kell. Nem szükséges a kiadott segédletben szereplő összes azonosítási lépést elvégezni. Ha 

pl. a kakukkfüvet a versenyző egyértelműen tudja azonosítani az illatáról, akkor elegendő ha csak azt végzik el.) 

teaösszetevő (latin drognév)  tárolóedény kódja mennyiség azonosítás menete 

 

4. Mozsárba mérje össze a szükséges drogmennyiségeket, ezeket elegyítse és a teafilterekbe a 

tearecept szerinti dózisokban mérje ki! 

(A kimért drogok tömegét visszamérjük. A pontatlan kimérésért pontlevonás jár.) 

5. Indokolja meg, hogy miért alkalmasak a felsorolt teaösszetevők a beteg panaszainak 

enyhítésére! 

(Az egyes teaösszetevők ismertetésre kerültek a kiadott segédanyagban. Ezek alapján kell megmagyarázni, hogy az adott 

összetevő miért került bele a keverékbe.) 
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SPECIES CARMINATIVA 

 

 

Anisi fructus     20,0 g 

Foeniculi dulcis fructus    20,0 g 

Carvi fructus     20,0 g 

Matricariae flos    20,0 g 

Menthae piperitae folium   20,0 g 

 

Expedíció: Cerátzacskóban, teafilterekben. 

Szignatúra: Szélhajtó teakeverék. 

Megjegyzés: 

- 5 g-nyi teakeveréket 1 csésze (2 dl) forrásban lévő vízzel leöntünk, 10 percig lefedve állni hagyjuk, majd szűrjük. 

Fogyasztása naponta többször étkezések között (vagy az orvos utasítása alapján), frissen készítve ajánlott. 

 

 


